PaccMmoTpu puUCYHOK, Ha KOTOPOM MOKasaHOo AeneHue
yucna 963 Ha 4ducrno 3.
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CpaBHKM ABe 3annucu peLleHus.
963:3=900:3+60:3+3:3=300+20+1=2321
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1. [lento coTHU: 9 coTeH — 3TO nepBoe 5 |
HenosiHoe aenumMmoe. B 3anncm yacTHoro -
6yayT Tpu umdpsbl. dento 9 coTeH Ha 3, nony4ato
3 COTHM. 3anucbiBato NepBy UNGpPY YacTHOro — 3.
CoTHn pasgenunu Bce.

2. [lento gecsaTkn: 6 0ecATKOB — 3TO BTOpPOE HernosfiHoe
aenumoe. [lento 6 4ecATKoB Ha 3, nonyyato 2 gecsrka.
3anucbiBalo BTOPYIO LUMPpy YacTHoro — 2. [decaTku
pasgenunu Bce.

3. [ento eanHnubl: 3 eAnHULbI — 3TO TPeTbe HernoJsiHoe
aenumoe. [lento 3 eanHuubl Ha 3, nonyyato 1 eguHULLy.
3anucbliBato TpeTblo LUndpy YyactHoro — 1. EguHmubI
pasgenunu Bce.

4. YuTtato otBeT — 321.
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Bblyncnu.
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Bbiyncnu.

521 +197 - 578 (167 = 27) - 2
246 + (1000 — 327) 3 (348 — 258)
259 — (803 — 544) (859 — 789) : 35

BbINONHM 1 NpoBepb AeneHne C OCTaTKOM.
25:3 59:6 65:15 7:8

[MonoBuHY Nyt BepTONET NposieTen 3a 3 4 CO CKOpo-
cTbto 240 kM/4. OcCTanbHOE pacCTOsAHME OH nponeTen
3a 4 4. C Kakon CKOpPOCTbLIO BEPTOMET NporieTest BTOPYHo
NONOBUHY NYyTN?

PaccmMoTpu Kyntopbl 1 MOHETHI HA PUCYHKe. XBaTuUT Nn
9TUX OeHer Ha MOKYNKY ABYX KalbKynsaTOPOB LIEHOW
13 p. 10 K. n TPéx exegHEBHUKOB LieHon 8 p. 20 K.?

O6bAacHuK, Kak pasgennTb Yncno 639 Ha ymcno 3 yrrom.

1. 3anuwwu yrnom. Bbelumcnw.
663 :3 448 : 4 288 : 2 396 : 3

2. Cwunnun 25 KypToK, n3pacxogoBaB No 4 M TKaHW Ha
KaXayr KypTky. [TOTOM M3 Takoro e KonuyecTtsa
meTpoB TkaHu cwmnnn 20 nnawen. CKONbKO MeTpoB

TKaHW NOLWMo Ha odauH nnawy?
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